
 

 

 

 

                                                                                            

 

   

سلم 
 التنقيط
 
 

  
  
 

 
 ن0,25

 ن1

 
 ن0,75

 (  ϧقط02) :وللتήϤيϦ اأا 
     Ϧϣ ΔϧϮϜϣ ΔϨϴعϟ ،ΔقϴقΪϟا ϲف ΐϠقϟا ΕΎقΩ ΩΪع ϝϮح ΔاسέΩ ΔϴϤϠع ΔسسΆϣ ΕΰΠϧص،100أΨش  ϲϟΎΘϟΎك ΞئΎΘϨϟا ΖϧΎϜف     : 

ΐϠقϟا ΕΎقΩ ΩΪع n 95 105n  85 95n  75 85n  65 75n  55 65n  45 55n  

 5 20 45 15 10 5 اϟحصϴص
(1ΩΪح  ϝاϮϨϤϟف اϨصϟا ϩάϬϟ ΔϠسϠسΘϤϟا ΔϴئΎاإحص.  

2) ΐاحس ϝΪعϤϟا ϲΑΎحسϟا ϩάϬϟ ΔϠسϠسΘϤϟا ΔϴئΎاإحص. 

3) ΩΪح ΔϤϴقϟا ϰϠع ϱϮΘحϳ ϱάϟف اϨصϟا ϩάϬϟ ΔϴسطϮϟا ΔϠسϠسΘϤϟا ΔϴئΎاإحص. 

 
 

ن 2
 

 

ن 0,5
 
 

ن 1,25
 
 

 
ن 1,25
 

ϦيήϤيالتϧالثا : (قط5ϧ ) 
1)     ϦϴΘϴϟΎΘϟا ϦϴΘϟΩΎعϤϟا Ϟح :                                              

)3       )أ  2) 4 3x x x                               Ώ)   . 2 2 0x                                                              

2) ΔϴϟΎΘϟا ΔحΟاήΘϤϟا Ϟح :             
4

1
3 2

x x
x

                                                    

  : حϞ اϨϟظΔϤ اΔϴϟΎΘϟ (أ  (3
350

5 2 1150

x y

x y

        

  Ώ)  ϝΎϤعΘسΎΑة السابقةϤظϨالΔϴϟΎΘϟا ΔϟسأϤϠϟ أعط حا :   

ΓήكάΗ ϦϤث      ϝϮخΪϟا Ϯϫ حΒسϣ ϰϟ·:  20 ΎϤϫέΩ ϭ ϝΎأطفϟ 50 ΎϤϫέΩ ϦϳΪاشήϠϟ.                                                     

  ϲف ϡϮϳ Ϧϴعϣ ϞخΩ حΒسϤϟ350 ا ΎصΨش ϥΎϜف  ήاكάΗ ϝϮخΪϣ اάϫ  ϡϮϴϟ11500اϢϫέΩ . 

ΩΪح  ΩΪع ϭ ϦϳΪاشήϟا ΩΪع ϝΎاأطف Ϧϳάϟا ϝϮخΩ ΓήكάΗ اϭΩّح أΒسϤϟا اάϫ ϝخا ϡϮϴϟا.

 
 
 
 

 

 
ن 1

ن 0,5
 

 
 ن0.5

   
 

 ن1

 ϦيήϤالثالثالت: (قط3ϧ ) 

ABCD ΔقطϨϟا ϭ ،ϪΟϭاأ ϲعΎΑέL فήف الحμتϨم  CD.           

ϯϮΘسϤϟا ϰϠع ϱΩϮϤعϟا ϢϴقΘسϤϟا BCD  Ϧϣ έΎϤϟاϭ A ϲف ϪقήΘΨϳH.  

1)  ϦϴΜϠΜϤϟا ϥأ ϦϴΑBCL ϭ BLDΔحΎسϤϟفس اϧ ΎϤϬϟ . 

 ؟ ϨϟΎΑ :ABCLϭABLDسΎΑήϟ ΔΒعϲϴ اأΫΎϣ AHϪΟϭا ϞΜϤΗ اϤϟسΎفΔ )أ (2

Ώ( ϪΟϭاأ ϲϴعΎΑέ ϥأ ϦϴΑ ABCL  ϭ ABLDϢΠحϟفس اϧ ΎϤϬϟ .     

3)  ϥا السؤال أάفي ه νήفتϧ:  AD AC  ϭBD BC. 

ϢϴقΘسϤϟا ϥأ ϦϴΑ  ( )CD ϯϮΘسϤϟا ϰϠع ϱΩϮϤع ( )ABL. 
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   (ϧقط 08,25 :)έابعالتήϤيϦ ال
ϡاϤϟسϨϣ ϯϮΘسϣ ϰϟ· ΏϮعΘϣ ϢϠعϨϤϣ ΪϣΎظ ; ;O I J.ήΒΘعϧ قطϨϟا :  1; 1A  ϭ 2;2Bϭ 4;0C  ϭ  1; 3D  

) فϲ اϤϟعϞΜϣA  ϭ B  ϭ   C ϭ    D ϢϠ عέϭ ϰϠقΘك اϨϟقط ( 1 , , )O I J.  

2(ΩΪح  Ϧϣ Ϟك ϲΘϴاثΪح· ϦϴΘϬΠΘϤϟا:  AB


   ϭDC


. 

 . Θϣ ABCDسϥΎΘϳϭΎ ، ثϢ اسΞΘϨΘ  طϴΒعΔ  اΎΑήϟعACϭ BD ϲ اϤϟسΎفϦϴΘ  تحقق من أن 3)

4)ΩΪح   ΔقطϨϟا ϲΘϴاثΪح·Mΰكήϣ  ϲعΎΑήϟاABCD . 

5)ϢϴقΘسϤϠϟ ΓήصΘΨϤϟا ΔϟΩΎعϤϟا ϥأ ϦϴΑ  ABϲϫ y x  : . 

ϤϠϟسΘقϢϴ اΘΨϤϟصΓή اϤϟعΔϟΩΎ أعط (6 TΓέϮص  ABΔاحίإΎΑ  ϲΘϟا ΔقطϨϟا ϝϮحΗA ΔقطϨϟا ϰϟ·D . 

7( ϪϠأسف ϞϜشϟا ϲاف ϢϴقΘسϤϟ Ϯϫ  ϞϴΜϤΘϟا ϲϧΎϴΒϤϟا ΔϟاΪϟ fفسϧ ϲف   ϢϠعϤϟا ; ;O I J. 

  ΪϟΎΑfاΔϟ  0 اϟعΩΪ صΓέϮ  حΩΪ)  أ
Ώ  )ΩΪح  ϪΗέϮص ϱάϟا ΩΪعϟ3ا ΔϟاΪϟΎΑ  f 

 Ν ) ϲقϴحق ΩΪع ϞϜϟ ϥأ ϦϴΑx : ( ) 2f x x  . 

أϧشئ اϤϟسΘقϢϴ ( أ(8 ϝϭاأ ϝاΆسϟا ϲف ΰΠϨϤϟا ϞϜشϟفس اϧ ϲف .  

Ώ  ) ϦϴϤϴقΘسϤϟا ϥأ ϦϴΑ  ϭ  AB ϥاΪϣΎعΘϣ. 

Ν   ( Ϧϴϴقϴحق ϦϴϳΩΪع ϞϜϟ ϥأ Ϧϣ حققΗ xϭ : y 

     2 2 2 22x y x y x y    .  

Ω  ) ΔقطϨϟا ΔفΎسϣ ϥأ ΞΘϨΘاسO ϢϴقΘسϤϟا Ϧع  ϱϭΎسΗ2. 

9) ΔقطϨϠϟ ϱΩϮϤعϟسقط اϤϟا ϲΘϴاثΪح· ΩΪحOϢϴقΘسϤϟا ϰϠع  .  

 
 
 
ن 1

 
ن 0.5
 

 
ن 0,75
 
ن 0.5
 
 
ن 0,75
 

ن 0,5
 
 

 
 
ن 0,25
 

ن 0,25
 
 
 ن0,75
 

ن 0,25
 

ن 0,25
 
 ن0,5

 
 
ن 1

 

 ن1
 ( ϧقط1,75) :لخامسالتήϤيϦ ا

ϦϴΘفϠΘΨϣ ϦϴΘقطϧ ϯϮΘسϤϟا ϲف ήΒΘعϧA  ϭB . MΔقطϨϟا ήΒΘعϧ ϯϮΘسϤϟا Ϧϣ Δقطϧ NثϴحΑ   :AN AM AB   
  

 (1 ϥأ ϦϴΑN ΓέϮص ϲϫ M ϝϮحΗ ϲΘϟا ΔاحίإΎΑ A ϰϟ· B . 
  . Aϭ B ϭ  M  ϭ Nأϧشϰ شϜا ΜϣـΒّـΎΘ اϨϟقط )  أ) 2

Ώ     )  ΓήائΪϟا ΓέϮشئ صϧأ( )C ΎϫέΎأقط Ϊأح ϲΘϟا  AB ΔقطϨϟا ϝϮحΗ ϲΘϟا ΔاحίإΎΑ Aϰϟ·  B. 

 
 

 
 
ن 0.75
 

 ن0,5

 
 ن0.5
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سلم 
 التنقيط

 سلم التصحيح
 
 

 ن0,25

 ن1
 ن0,75

02
(1:    0.25

2:  0.50.5

3: 0,750,50,25

 
 
2

0,5

1,25 

 

1,25 

5 
1          (1x         0,521

2      0,5      

    3  0,25       0 5 

     0.750,5

 
 
1

0,5

0.5 
 ن1

 ( نقط3) :
 (1:0,5      0,5
2AH  :       0,25  0.75
3 ( )CD( )ABL  :     0,5   AL CD0,5   BL CD

1

0,5

0,75

0,5

0,75

0,5

1,25

 

2

1

08,25

1: 0,2541 

2(   0,2520.5

(3:0,2520,5+:0,25

4:0,250,25 

5 AB0,250,5

6 T0,25 AB D0,25 

7((:0,25(0,25 3)
 (( )f x:0,25 0.5  
  8(:0,25(0,25

     (:0.51O 
 9:1

 
 

0.75

0,5

0.5 
 

1,75

1NM: 0,75

2( (   : 0,5

( )C: 0,5
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